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CocraB Ha 1 Ta0neTKy: KucnoTa ackopouHoBasi — 6 Mr, B-kapotu — 420 MKr; BuTamuH E — 0,8
MT;

BCIIOMOTaTeJIbHEIE BEIeCTBA: TTII0KO3El MOHOTHIPAT, MAarHUsS CTeapaT, KMCJI0Ta JIMMOHHAS
Oe3BogHA.

PeKOMeHI0BaHO KaK aHTHMOKCUIAHT, KOTOPHIH 3alllXIaeT OpraHu3M 0T CBOOOIHEIX pafiliKaoB,
YKpPEeIIsieT COCyObl U UMMYHUTET, ITOBHIIAET YCTOUUYKUBOCTL OPraHu3Ma K CTpeccy, yiaydiaeT obiiee
CaMOYYBCTBHUE U 3aMe[JISEeT IIPOIECCHl CTAPEHMUS.

Ynorpe0iasiTh: pa3kKeBhIBATh MM paccackiBaTh B3pOCbIM U feTaM ¢ 10 neT — go 10 TabrmeTox B
cyTkH, netsm 7-10 met — mo 7 TabmeToK B CyTKH, OeTsIM 4-6 j1eT — 10 6 Tab/eToK B CyTKH.

He saBnsieTcsa JIEKapCTBEHHBIM CpeJaCTBOM.

IIpoTHBOMOKa3aHHe: MOBHIIEHHAS YYBCTBUTEILHOCTh K KOMIIOHEHTAM IIPOAYKTA, CaXapHEIH
nuaber.

[Tpu ynoTpeOieHnH B BHICOKMX N03aX BO3MOKHEI allJIEpTHUYECKre PeaKIluu.
VYoakoBka: o 10 tabnetok maccoi mo 2,400 r B 9STUKETKE.

YcnoBusi XxpaHeHHsI U CPOK I'OOJHOCTH: B CyXOM MeCTe IIpU TeMreparype He Bhimie 25 °C — 1 rop 6
MeCSIeB II0CJIe OAaThl U3TOTOBIEHUS.

IumeBasi (MUTaTe/IbHAS) H 9HEPreTHYeCcKasi eHHOCTh (KaJIopuHHOCTh) B 100 1:
yrnesopsl, T — 97,62; sutamus C, r — 0,25;

9HepreTudecKas IeHHOCTh (KalopuKUHOCTh), KKan — 390,5.




